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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

 
 گروهها زياد باشد از چه روشو پراكندگي بين  گروههاتقسيم كرد كه پراكندگي داخل  گروههاييوقتي جامعه را بتوان به . 1

  شود؟  استفاده مي گيري نمونه

  منظم  .د   طبقه بندي. ج  اي  خوشه. ب  تصادفي ساده . الف  

12اگر . 2 θθ 34د و داشته باشيم نباش θدر برآورد كننده نااريب براي پارامتر ˆ,ˆ 12 == )ˆ(,)ˆ( θθ rvarva  ،باشد

  چقدر است؟  1θ̂به 2θ̂اين نسبي  كارايي

. الف  
3

4
 .ب  

4

3
. ج  

2

3
. د  

3

2
  

 3و انحراف معيارشان  15ارزشيابي آنان  نمره متوسطهاي ارزشيابي كارمندان يك سازمان نرمال است،  توزيع نمونه. 3

  باشد چقدر است؟  18ز كارمندان حداكثر يكي ا نمرهينكه ا احتمال. است

75120. الف   24880. ب   / 84130. ج  / 15870. د  / /  

  چقدر است؟  nمقدار  ،باشد 8ر جامعه آماري عيااگر انحراف م. اشدب 2داراي انحراف معيار  xمتغير كنيد فرض . 4

   4. د   6. ج  16. ب  36. الف  

 X=871و مقدار  انتخاب كرده n=50اي به اندازه  اي نرمال نمونه ن جامعهفاصله اطمينان براي ميانگي يافتنجهت . 5

    چقدر است؟  Xµدرصد براي  90حد بالاي فاصله اطمينان . باشد Xσ=21اگر مقدار . بدست آمده است

11866. الف   89875. ب   / 29817. د  /17821. ج  / /  

)(جامعه  دول نسبت فاصله اطمينان براي تفاض. 6 21 pp . بصورت زير به دست آمده است −

12300270 21 // <−< pp  12با توجه به اين دربارة pp   تر است؟  درست زيركدام استنباط  ,

21. الف   pp 21. ب  > pp 21 .ج  < pp 21. د   = pp ≠  

  

  

جامعه  معياراگر از قبل بدانيم كه انحراف  .اي بدست آوريم جامعهبراي ميانگين واحد فاصله اطمينان  5خواهيم با دقت  مي. 7

  درصد حجم نمونه بايد چقدر باشد؟  5در سطح خطاي  ،باشد 20

       62. د   57. ج   48. ب   13. الف  
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1570كنيم و  انتخاب مي n=12اي به اندازه  اي نرمال نمونه از جامعه .8
2 == XSX براي بررسي . بدست آمده است ,

60فرضيه 
2

0 =σ:H  60در برابر
2

1 ≠σ:H  مقدار آماره آزمون چقدر است؟  

252. الف   174. ب   / 9710. ج   / 8312. د  / /   

  در انجام آزمون فرض آماري كدام گزينه زير معادل با خطاي نوع دوم است؟ . 9

  . غلط است 0Hوقتي كه  0Hرد فرض . الف  

  .غلط است 0Hوقتي كه  0Hقبول فرض . ب  

  . غلط است 1Hوقتي كه  1Hرد فرض . ج  

  .غلط است 1Hوقتي كه  1Hقبول فرض . د  

kZZZفرض كنيد . 10 ,...,, ∑استاندارد صفر و يك و مستقل باشند آنگاه توزيع متغيرهاي  21
=

k

i
iZ

1

2
  كدام است؟ 

توزيع . ب    tتوزيع . الف  
2χ    

  Fتوزيع . د    توزيع نرمال استاندارد . ج  

  ؟ باشد مي زير صحيحكدام رابطه  فيشردر توزيع . 11

. الف  
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1
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. ج  
12211 vvvv FF ,,,, αα . د  −=

21211 vvvv FF ,,,, αα =−  

  

  ؟ باشد نميهاي زير ضروري  يك از شرط ه كدامعجامKدر تحليل واريانس يك عامله براي مقايسه ميانگين . 12

  . جامعه يكسان است Kاندازه نمونه انتخاب شده از هر . ب  . است عه نرمالجام Kدر  توزيع. الف  

  . شوند ها از هر جامعه بطور تصادفي انتخاب مي نمونه. د  . جامعه يكسان و برابر است Kواريانس . ج  

  باشد؟  زير درست مي هاي يك از عبارت كدام در تحليل واريانس يك عامله. 13

  . يابد كاهش ميSSEمقدار  trSS)(با افزايش . الف  

  .يابد كاهش مي SSTمقدار SSEبا افزايش . ب  

  .يابد مي افزايش SSTمقدار trSS)(با افزايش . ج  

  .يابد افزايش مي SSTمقدار SSEبا افزايش . د  
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 11111111 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

درجه  ،كنيم خاب ميايي انتت 10هاي  جامعه وقتي از هر جامعه نمونه 5در تحليل واريانس يك عامله براي مقايسه ميانگين . 14

  خطا چقدر است؟  مربعاتآزادي مجموع 

   45. د   50. ج   9. ب   4. الف  

ها از كدام روش زير  ها رد شد براي مقايسه جفت، جفت ميانگين در تحليل واريانس پس از آنكه فرض برابري ميانگين. 15

  استفاده كرد؟  توان نمي

  شفه . د  بارتلت . ج   HSD)(توكي . ب   LSD)( فيشر. الف  

35018در تحليل واريانس يك عامله، اگر تعداد تيمارها . 16 ,,,)( == SSTSSEtrSS يك از  برابر كدام

  هاي ؟  گزينه

   47. د   28. ج   32. ب   68. الف  

XYاگر رابطه بين در متغيره . 17 XYبصورت  , 23 XYبستگي بين همباشد آنگاه ضريب  =+   چقدر است؟  ,

. د  صفر. ج   −1. ب   1. الف  
3

2
   

∑اگر در يك مدل رگرسيون داشته باشيم . 18 ∑ −=− 22
)()ˆ( YYYY آن گاه ضريب هبستگي برابر است با :  

071. ج   1. ب   0. الف   170. د   −>> <<    

  زير است؟  حالتهاييك از  بحراني به كدام در آزمون همگوني ناحيه. 19

. الف  
22
αχχ . ب     <

2
1

2
αχχ −<    

. ج  
2

2

2

α
χχ يا <

2

2
1

2

α
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−

  . دارد 1Hبه فرض  گيبست. د  >

  ميانگين و واريانس آن به ترتيب از چپ به راست كدام است؟ . است 7مربع  - كاي درجه آزادي يك توزيع . 20

),(. الف   ),(. ب  147 ),(. ج  714 ),(. د  77 1414  
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  »سؤالات تشريحي « 

 

  .باشد نمره مي 6/1هر سؤال  بارم

به اندازه  اي اول نمونههاي مساوي از جامعه  نرمال با واريانس جامعه وتفاضل ميانگين د اطمينان براي فاصله يافتنجهت . 1

451انتخاب شده و  19 =X  121و =S 552انتخاب شده و  15به اندازه  اي نمونهاز جامعه دوم . بدست آمده است =X 

142و  =S بدست آوريدرا جامعه  دودرصد براي تفاضل ميانگين  90فاصله اطمينان . بدست آمده است.  

  

اين ادعا كه . ي استخراج شده و اطلاعات زير بدست آمده استيها جامعه از هر دو جامعه نمونه دوبراي مقايسه نسبت . 2

21 PP 050است را در سطح  < /=α  آزمون كنيم  

            
250400
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22
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  : نتايج در جدول زير آمده است Cو  A ،Bبراي مقايسه سه تيمار مختلف . 3

050در سطح معني داري  /=α  هاي تيمارهاي فوق  آيا بين ميانگينآزمون كنيد كه  

  تفاوت معني داري وجود دارد يا خير؟

:         راهنمايي 

650

1 2
001 1
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  : دست آمده است هاي زير به داده Yو  Xبراي بررسي رابطه خطي بين دو متغير . 4

  

8  4  5  6  9  7  4  5  3  X  

27  18  21  15  26  24  16  20  11  Y  

  .را بدست آوريد معادله خط رگرسيون 
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براي » و ميزان رضايت شغلي آنها ارتباط وجود دارد  بين عملكرد كارمندان« : اي به اين صورت تدوين شده است فرضيه. 5

نفره از بين كارمندان به طور تصادفي انتخاب و ميزان عملكرد و رضايت شغلي آنها  180بررسي فرضيه فوق يك نمونه 

  : دهنده اطلاعات به دست آمده از نمونه زير است اين جدول نشان. گيري شده است اندازه
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  مجموع  40  80  60

  

  . گرفته و صحت فرضيه فوق را بررسي كنيد نظردرصد را در  5در سطح خطاي 
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